

GREEN CARD FOR USA
www.eb5investor.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #GreenCard
Call / Whats up No 9824653073

પ્રજાને યતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાયા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક
અબ તો એક હી આગ "જન ફરિયાદ"
R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. GAMC/1185

now on Internet www.janfariyad.com

જન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-GNR-286
S.S.P.O.S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

વર્ષ-24 ■ અંક-41 ■ તા. 04-10-2020 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : બ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

અટલ ટનલનું ૨૬ વર્ષનું કામ અમે ૬ વર્ષમાં પૂરું કરી બતાવ્યું: મોદી



દેશની રક્ષાથી વધુ અમારા માટે કંઈ નથી, સૈનિકોની સુવિધા આપણી પ્રાથમિકતા છે, અટલજીનું સપનું સાકાર થયું, હિમાચલના લોકોની આતુરતાનો અંત, અટલજીની સરકારના ગયા બાદ આ ટનલનું કામ ભૂલાઈ ગયું
૧૦ હજાર ફૂટની ઊંચાઈએ ૯.૦૨ કિ.મી. લાંબી ટનલનું મઈએ નિર્માણ કર્યું

રોહતાંગ,તા.૩ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે વિશ્વની સૌથી લાંબી હાઈવે ટનલ 'અટલ ટનલ' નું ઉદ્ઘાટન કર્યું છે. હવે આ ટનલ સામાન્ય લોકોની અવરજવર માટે ખૂલશે. આ પ્રસંગે રક્ષામંત્રી રાજનાથ સિંહ અને હિમાચલ પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી જય રામ ઠાકુર પણ હાજર રહ્યા હતા. આપને જણાવી દઈએ કે આ ટનલ સમુદ્ર સપાટીથી ૧૦,૦૦૦ ફૂટ ઉપર છે, જે લેહને મનાલીથી જોડે

છે. આ ટનલ ભારત અને ચીનની સરહદથી બહુ દૂર નથી, તેથી તે વ્યૂહાત્મક દ્રષ્ટિએ પણ ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. વડાપ્રધાન મોદીએ હિમાચલમાં વિતાવેલા દિવસોને યાદ કર્યા. મોદી આચરનવાર પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયી સાથે અહીં આવાતા હતા. મોદીએ કહ્યું, "આજે માત્ર અટલ જીનું જ સ્વપ્ન પૂરું થયું નથી પરંતુ આજે હિમાચલ પ્રદેશના કરોડો લોકોની દાયકાઓ જૂની પ્રતીક્ષા પૂરી થઈ ગઈ છે. આજે મને અટલ ટનલનું લોકાર્પણ કરવાની તક મળી તે મારું સૌભાગ્ય છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આ ટનલ મનાલી અને કેલોંગની વચ્ચેનું અંતર ૩ થી ૪ કલાક ઘટાડશે. પર્વતનાં મારા ભાઈ-બહેનો સમજ શકે છે કે પહાડ પર ૩-૪ કલાકનું અંતર ઘટવાનો મતલબ શું હોય

છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે વાજપેયી સરકાર ગયા પછી આ પ્રોજેક્ટ ઠંડો પડી ગયો હતો. તેમણે કહ્યું, "અટલજીને ૨૦૦૨માં આ ટનલ માટે એપ્રોચ રોડનો પાયો નાંખ્યો હતો. અટલ જીની સરકાર ગયા બાદ આ કામને પણ ભૂલી જવાયું હતું. સ્થિતિ એવી હતી કે ૨૦૧૩-૧૫ સુધીમાં આ ટનલનું માત્ર ૧૩૦૦ મીટરનું કામ થયું હતું. નિષ્ણાતો કહે છે કે ૨૦૧૪માં અટલ ટનલનું કામ જે ઝડપે કરવામાં આવી રહ્યું હતું તે જોતા આ ટનલનું કામ વર્ષ ૨૦૪૦ સુધીમાં પૂર્ણ થયું હોત. આજે તમારી જે ઉંમર છે તેમાં ૨૦ વર્ષ ઉમેરો ત્યારે છેક લોકોના જીવનમાં આ દિવસનું સપનું સાકાર થયું હોત. મોદીએ કહ્યું કે પાછલી સરકારની અવગણના છતાં તેમની સરકારે ગતિ દેખાડી. તેમણે કહ્યું, "અટલ ટનલના કામમાં ૨૦૧૪ની સાલ પછી અત્યુત્પૂર્વ તેજ આવી હતી. પરિણામે જ્યાં ૬૨ વર્ષ અગાઉ ૩૦૦ મીટર ટનલ બની રહી હતી, તેની ગતિ વધીને ૧૪૦૦ મીટર વાર્ષિક થઈ ગઈ. માત્ર ૬ વર્ષમાં અમે ૨૬ વર્ષનું કામ પૂરું કરી લીધું. પીએમ મોદીએ દોલત બેગ ઓલ્ડી એરસ્ટ્રિપ બંધ થવા અંગે પણ સવાલો ઉઠાવ્યા. તેમણે કહ્યું, "અટલ ટનલની જેમ, ઘણા મહત્વપૂર્ણ પ્રોજેક્ટ્સની સાથે આવો વ્યવહાર કરાયો. લઘાતમાં વ્યૂહાત્મક રીતે ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ એર સ્ટ્રીપ દોલત બેગ ઓલ્ડી ૪૦-૪૫ વર્ષથી બંધ રહી હતી. લાચારી શું હતી, શું દબાણ હતું, હું

વિગતવાર જાણવા માંગતો નથી. પીએમ મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે, અટલ જીની સાથે, એક બીજા પુલનું નામ પણ જોડાયેલું છે—કોસી મહાસેતુનું. અટલ જીએ બિહારમાં કોસી મહાસેતુનો શિલાન્યાસ પણ કર્યો હતો. ૨૦૧૪ માં સરકારમાં જોડાયા પછી અમે કોસી મહાસેતુનું કામ પણ ઝડપથી પૂરું કરાવ્યું. થોડા દિવસ પહેલા જ કોસી મહાસેતુનું પણ લોકાર્પણ કરાયું. પીએમ મોદીએ કહ્યું, "સરહદના માળખાગત વિકાસ માટે સંપૂર્ણ તાકાત લગાવી દેવામાં આવી છે. રસ્તા બનાવવાનું કામ હોય, પુલ બનાવવાનું કામ હોય કે પછી ટનલ બનાવવાનું કામ હોય, દેશમાં આટલા મોટા પાયે ક્યારેય કામ થયું નહોતું. સામાન્ય લોકોની સાથે આપણા સૈન્ય ભાઈ-બહેનોને પણ મોટો ફાયદો મળી રહ્યો છે. તેમણે કહ્યું કે 'અમારી સરકારના નિર્ણયો સાક્ષી છે કે તેઓ જે બોલે છે તે કરીને બતાવે છે. આપણા માટે દેશ હિતથી મોટું દેશની રક્ષા સૌથી મોટું આપણા માટે બીજું કંઈ નથી. તેમણે કહ્યું, "આધુનિક શસ્ત્રો બનાવવા, દેશમાં જ ભારતના શસ્ત્રો બનાવવા માટે મોટા સુધારા કરવામાં આવ્યા છે. લાંબા સમયની રાહ જોયા બાદ શીફ ઓફ ડિફેન્સ સ્ટાફ હવે આપણી સિસ્ટમનો હિસ્સો છે. દેશની સેનાઓની જરૂરિયાતો પ્રમાણે પ્રોક્વોર્મેન્ટ અને પ્રોડક્શન બંનેમાં શ્રેષ્ઠ સમન્વય સ્થાપિત થયો છે.

કોરોનાનો આતંક: દેશમાં કુલ મૃત્યુઆંક ૧ લાખને પાર રિલાયન્સ રિટેલે એક મહિનામાં હિસ્સો વેચીને રૂ. ૩૨,૧૯૭.૫૦ કરોડ મેળવ્યા

કુલ સંક્રમિતોનો આંકડો ૬૪.૭૩ લાખને પાર, કોરોનાના નવા પોઝિટિવ કેસો કરતાં રિકવર થનારાની સંખ્યા વધી



ન્યુ દિલ્હી,તા.૩ દેશમાં કોરોના વાયરસે માનવ જાત પર કરેલા વજ્રઘાતને પગલે છ મહિનાથી વધુ સમયમાં મૃત્યુઆંક એક લાખને પાર થઈ ગયો છે. કોરોના મહામારીમાં દેશમાં એક લાખ લોકોનો જીવદીપ બુઝાઈ ગયો છે જે અત્યંત દુઃખદ છે. આ સાથે જ વિશ્વ ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૭૯,૪૭૬ નવા પોઝિટિવ

કેસો ઠંડી થઈ ચુક્યાં છે. તાજેતરના આંકડા મુજબ વિશ્વ ૨૪ કલાકમાં વધુ ૧,૦૬૯ દર્દીઓના કોરોનાથી મોત થયા હતા જેને પગલે કુલ મૃત્યુ આંક ૧,૦૦,૮૪૨ થયો હતો. દેશમાં હાલમાં ૯,૪૪,૯૯૬ કોરોના સક્રિય કેસો છે જે કુલ કેસ લોડના ૧૪.૬૦ ટકા હોવાનું જણાય છે. કોવિડ ૧૯ને પગલે મૃત્યુનો દર ૧.૫૬ ટકા નોંધાયો છે. દેશમાં ૭ ઓગસ્ટના ૨૦ લાખ કોરોના સંક્રમિતોનો આંકડો નોંધાયો હતો. ત્યારબાદ ૨૩ ઓગસ્ટના ૩૦ લાખ કેસ પ સપ્ટેમ્બરના ૪૦ લાખ કેસ થઈ ગયા હતા. ૧૬ સપ્ટેમ્બરના દેશમાં કોરોના પોઝિટિવ દર્દીઓનો આંક ૫૦ લાખને પાર થયો હતો અને ૨૯ સપ્ટેમ્બરના ૬૦ લાખથી વધુ દર્દીઓ કોરોનાની ઝપેટમાં આવી ગયા હતા. ઈન્ડિયન કોન્સિલ ઓફ મેડિકલ રિસર્ચ (આઈસીએમઆર)ના ડેટા મુજબ દેશમાં અત્યાર સુધીમાં ૭,૭૮,૫૦,૪૦૩ કોરોનાના સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા હતા. ૨ ઓક્ટોબરના દેશમાં વધુ ૧૧,૩૨,૬૭૫ કોરોનાના ટેસ્ટિંગ હાથ ધરાયા હતા. વિશ્વ ૨૪ કલાકમાં કુલ ૧,૦૬૯ લોકો કોરોનાથી મૃત્યુ પામ્યા હતા. મહારાષ્ટ્રમાં ૪૨૪ લોકોના મોત થયા હતા. કર્ણાટકમાં ૧૨૫, તમિલનાડુમાં ૬૭, ઉત્તર પ્રદેશ અને પશ્ચિમ બંગાળમાં ૫૩-૫૩, પંજાબમાં ૫૦, દિલ્હીમાં ૩૭, મધ્ય પ્રદેશમાં ૩૬, આંધ્ર પ્રદેશમાં ૩૧ અને ગુજરાતમાં ૧૫ દર્દીઓના મોત નોંધાયા હતા.

મુંબઈ,તા.૩ રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ તેના રિટેલ સાહસ રિલાયન્સ રિટેલના હિસ્સાનું વેચાણ કરીને ભંડોળ એકત્રિકરણના લક્ષ્યાંકને પાર પાડવામાં પ્રત્યનશીલ છે. કંપનીએ સિંગાપોરના સોવરીન વેલ્થ ફંડ જીઆઈસી અને ગ્લોબલ ખાનગી ઈક્વિટી કંપની ટીપીજી એફિલવને રિલાયન્સ રિટેલનો હિસ્સો વેચીને રૂ. ૩૨,૩૫૦ કરોડ એકત્ર કર્યા હોવાનું કંપનીએ જણાવ્યું છે. આ સાથે જ વિશ્વના એક માસમાં રિલાયન્સ રિટેલના હિસ્સાનું વેચાણ કરીને કંપનીએ રૂ. ૩૨,૧૯૭.૫૦ કરોડ ભાવ કર્યા છે. પ્રાથમ વિગતો મુજબ જીઆઈસીએ રિલાયન્સ

રિટેલ વેન્ચર્સમાં ૧.૨૨ ટકા હિસ્સો રૂ. ૫,૫૧૨ કરોડમાં લીધો છે જ્યારે ટીપીજીએ ૦.૪૧ ટકા હિસ્સો રૂ. ૧,૮૩૭.૫ કરોડમાં લીધો હોવાનું કંપનીએ એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું. આ રોકાણ સાથે જ રિલાયન્સ રિટેલની પ્રિ-મની ઈક્વિટી વેલ્યુ રૂ. ૪.૨૮૫ લાખ કરોડ થયું હતું. ટીપીજી અને જીઆઈસીએ કરેલું રોકાણ જરૂરી નિયમન મંજૂરીને આધિન રહેશે. ટીજીપી દ્વારા રિલાયન્સની બીજી પેટા કંપનીમાં રોકાણ કરવામાં આવ્યું છે. અગાઉ કંપનીએ રિલાયન્સ જિયો પ્લેટફોર્મમાં રૂ. ૪,૫૪૬.૮ કરોડનું રોકાણ કર્યું હતું. ૯ સપ્ટેમ્બરથી અત્યાર સુધીમાં રિલાયન્સ રિટેલે ૭.૨૮ ટકા હિસ્સો વેચીને કુલ રૂ. ૩૨,૨૯૭.૫૦ કરોડ એકત્ર કર્યા છે. યુએસની ખાનગી ઈક્વિટી કંપની સિલ્વર લેક્સે બે સોદામાં રિલાયન્સ રિટેલ વેન્ચર્સમાં ૨.૧૩ ટકા હિસ્સો રૂ. ૯,૭૭૫ કરોડમાં ખરીદ્યો હતો. આ ઉપરાંત જનરલ એટલાન્ટિકે ૦.૮૪ ટકા હિસ્સો રૂ. ૩,૬૭૫ કરોડમાં અને કેકેઆરે ૧.૨૮ ટકા હિસ્સો રૂ. ૫,૫૫૦ કરોડમાં ખરીદ્યો હતો. અબુ ધાબી સ્થિત સોવરીન વેલ્થ ફંડ મુબાડલા ઈન્વેસ્ટમેન્ટ કંપનીએ ૧.૪ ટકા હિસ્સો રૂ. ૬,૨૪૭.૫ કરોડનું રોકાણ કર્યું હતું.

એસ.પી.બાલાસુબ્રમણ્યમને ભારત રત્ન આપવાની ઉઠી માંગ

મુંબઈ,તા.૩ હવે અરજી દાખલ કરનારા લોકોની સંખ્યા અંદાજીત ૩૫ લાખની સંખ્યા પહોંચી છે. ગિરીશ કુમારની વાત કરીએ તો તે એસ.પી.બાલાસુબ્રમણ્યમના તેણે કહ્યું કે એસ.પી. સર મારા આઈડલ છે. હું તેમના સોનગ સાંભળી જ મોટો થયો છું અને આ મારા જીવનનો એક ભાગ છે. તે મારું મનોબળ વધારે છે જ્યારે હું ઉદાસ હોઉં છું. માત્ર સામાન્ય લોકો જ નહીં આંધ્ર પ્રદેશના સીએમ આય.એ.એસ.જનગ મોહન રેડ્ડીએ આ સંદર્ભમાં પીએમ મોદીને ચિઠ્ઠી પણ લખી જેનું સમર્થન કમલ હસને કર્યું.

રિલાયન્સ રિટેલમાં કુલ રોકાણ ૩૨ હજાર કરોડને વટાવી ગયું ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ કંપની ટીજીપી રિલાયન્સ રિટેલમાં ૧૮૩૭ કરોડનું રોકાણ કરશે

ન્યુ દિલ્હી,તા.૩ રિટેલ વેન્ચરમાં ૬,૨૪૭.૫ કરોડ રૂપિયાના રોકાણની જાહેરાત કરી હતી. રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીસના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર મુકેશ અંબાણી એ જણાવ્યું કે, હું રિલાયન્સ રિટેલ વેન્ચર્સના વેલ્યુએબલ રોકાણકાર તરીકે ટીજીપીનું સ્વાગત કરું છું. ટીજીપીના સહકાર અને ગાઈડન્સથી કંપનીને આગળ વધવામાં મદદ મળશે. TPGના સીઈઓ જિમ ફૂલ્ટરએ જણાવ્યું કે રેગ્યુલેટરી બદલાવ, ગ્રાહકોની ભૌગોલિકતા,

ટેકનોલોજીના વ્યાપના કારણે ભારતમાં રિટેલ ચેન ખૂબ આકર્ષક બનતી જઈ રહી છે. એક અવિશ્વસનીય મજબૂતાઈથી ચોક્કસ લીડર તરીકે અમે રિલાયન્સ રિટેલ સાથે જોડાવા બદલ ઉત્સાહિત છીએ. રિલાયન્સ રિટેલમાં કુલ રોકાણ ૩૨ હજાર કરોડને વટાવી ગયું છે. રિલાયન્સ રિટેલમાં, સિલ્વર લેક્સે ૭,૫૦૦ કરોડનું રોકાણ કર્યું છે અને કેકેઆરે ૫,૫૦૦ કરોડનું રોકાણ કર્યું છે. આ બંને સમાન કંપનીઓ છે જેમણે રિલાયન્સ જિઓમાં રોકાણ કર્યું છે.

અમેરિકાના પેટ્રોલિંગ જહાજે અંદમાન-નિકોબાર દ્વિપથી ઈંધણ ભરી ચીનને સંદેશ આપ્યો

ન્યુ દિલ્હી,તા.૩ ભારત અને ચીન વચ્ચે ચાલી રહેલા સરહદી વિવાદ વચ્ચે અમેરિકાએ પોતાના ઈરાદાઓ સ્પષ્ટ કરી દીધા છે. અમેરિકાના પેટ્રોલિંગ જહાજો અંદમાન-નિકોબાર દ્વિપ સમુદાયથી ઈંધણ ભરી ચીનને સ્પષ્ટ સંદેશ આપી દીધો છે. ૨૫ સપ્ટેમ્બરે -૮ પોસાઈડન એરક્રાફ્ટ પોર્ટ બ્લેયરમાં ઉતરાણ કર્યું હતું. લોજિસ્ટિક્સ અને રિફ્યૂલિંગ સર્પોર્ટ માટે ઉતારવામાં આવેલુ આ વિમાન મિસાઈલો અને ઘાતકથી સજ્જ હતું. ભારત અને અમેરિકા વચ્ચે ૨૦૧૬માં થયેલી સમજૂતી અંતર્ગત એક-બીજાના જંગી જહાજો પર રિફ્યૂલિંગ અને ઓપરેશનલ ટર્નઆઉટ સુવિધાઓ પુરી પાડે છે. પરંતુ અમેરિકી સેનાનું કોઈ જહાજ ભારતના અંદમાન-નિકોબાર ટાપુ પર લેન્ડ થયું હોય એવું પહેલી જ વાર બન્યું છે. આ ઘટના એટલા માટે પણ મહત્વપૂર્ણ છે કારણ કે હિંદ મહાસાગર ક્ષેત્રમાં અંદમાનની ૨૫ સપ્ટેમ્બરે -૮ પોસાઈડન એરક્રાફ્ટ પોર્ટ બ્લેયરમાં ઉતરાણ કર્યું હતું. આ વિસ્તાર ચીનની સંઘર્ષ લાઈન માટે ખુબ જ મહત્વનો છે. લોજિસ્ટિક્સ એક્ટિવિટી મેમોરેન્ડમ ઓફ એક્ટિવિટી (નર્થઈંગ) અનુસાર ભારતીય જંગી જહાજો અને એરક્રાફ્ટને જીબુટી, ડિએગો ગ્રેસિયા, ગુઆમ અને સ્પૂબિક બેના વધારી રહી છે. તેનાથી નિર્ધનતા તથા સંકટ વધુ ગાઢ બની રહ્યું છે. સંમેલનમાં કામદારો સાથે સંયુક્તરૂપથી રાજ્ય/જિલ્લા/ ઉદ્યોગ/ક્ષેત્ર સ્તર પર જ્યાં પણ સંભવ હોય, ભૌતિક રૂપથી અન્યથા ઓનલાઈન સંમેલન ઓક્ટોબરના અંત સુધી આયોજિત કરવા માટે કહેવામાં

Sashtri Nitin Jyotish (Astrologer)
Live Astrology
Chat / Phone : 9898202093
<https://www.youtube.com/watch?v=wiZEBnEjam4&t=6s>

સરકારની નીતિઓના વિરોધમાં ૨૬ નવેમ્બરે કામદારોની દેશવ્યાપી હડતાળ

ન્યુ દિલ્હી,તા.૩ રાષ્ટ્રીય સંમેલનમાં લેવામાં આવ્યો હતો. તેમાં કહેવામાં આવ્યો કે 'સંમેલનમાં તમામ કામદારોને, ભલે તે યુનિયન સાથે જોડાયેલા હોય કે નહીં, સંગઠિત ક્ષેત્ર અથવા પછી અસંગઠિત ક્ષેત્ર સાથે જોડાયેલા હોય, સરકારની જન વિરોધી, કર્મચારી વિરોધી, ખેડૂત વિરોધી અને રાષ્ટ્રવિરોધી

નીતિઓ વિરુદ્ધ સંયુક્ત સંધર્ષને તેજ કરવા ૨૬ નવેમ્બરના રોજ દેશવ્યાપી સામાન્ય હડતાળને સફળ બનાવવાનું આહવાન કરવામાં આવ્યું છે. કેન્દ્રીય શ્રમિક સંગઠનો અને સ્વતંત્ર મહાસંઘો/સંઘો દ્વારા સંયુક્ત રૂપથી ઓનલાઈન આયોજિત કામદારોના રાષ્ટ્રીય સંમેલન મહામારી વચ્ચે પહેલીવાર યોજાયું છે. ટ્રેડ યુનિયનોએ આરોપ લગાવ્યો કે જ્યાં તમામ સંકેત એ જણાવી રહ્યા છે કે માંગમાં ઘટાડાના કારણે અર્થવ્યવસ્થામાં ભારે ઘટાડો આવી રહ્યો છે, સરકાર બિઝનેસને સુગમતાના નામે પોતાની નીતિઓને આગળ

આવ્યું છે. સાથે જ શ્રમ સંહિતાઓના કામદારો પર ડરનાર દુષ્પ્રભાવ વિશે વ્યાપક અભિયાન નવેમ્બરના મધ્ય સુધી ચલાવવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. ત્યારબાદ ૨૬ નવેમ્બર ૨૦૨૦ના દિવસે હડતાળનું આહવાન કરવામાં આવ્યું છે.

તંત્રી લેખ

વિવિધ રાજ્યોમાં યોજનારી ચૂંટણીઓ કોરોના સામેની બીજી લહેર લઈ આવશે કે શું.....?

દેશમાં કોરોનાની મહામારી વચ્ચે અનલોક પ જાહેર કરવા સાથે લોકો માટે અનેક છૂટછાટો જાહેર કરવામા આવી છે. તો ચૂંટણી પંચે બિહાર રાજ્ય સાથે દેશના જે તે રાજ્યોમાં પાલી પડેલ ૬૫ જેટલી બેઠકો માટેની પેટાચૂંટણીની તેમજ લોકસભાની ૧ બેઠક માટે ચૂંટણીની જાહેરાત થયા બાદ બિહાર સહિત ૬૬ બેઠકો માટે યોજનાર પેટા ચૂંટણી દરમિયાન જે તે પક્ષના પ્રદેશ નેતાઓને મળવા માટે જે પ્રકારે કોરોના નિયમોના ધજ્યા ઉડાડતી મુલાકાત માટે ઉમેદવારો અને ટેકેદારો ઉમટી પડ્યા એજ રીતે પેટા બેઠકોમાં ઉમેદવારોએ પ્રચાર શરૂ કરી દીધો છે. જેમાં પણ ઉમેદવાર સહિત ટોળામા ઉમટેલા પ્રચારકોને કારણે કોરોના નિયમોનું સરેઆમ ઉલ્લંઘન થઈ રહ્યું છે... જે ન્યૂઝ ચેનલો અને સોશિયલ મીડિયામાં વાઈરલ થતાં વીડિયોમાં સ્પષ્ટ દેખાઈ આવે છે પરંતુ આમ પ્રજાને કોરોના નિયમ તોડવા બદલ દંડ વસુલનાર તંત્રને આ બાબત નજરમાં આવતી જ નથી.....! કે પછી કોરોના નિયમોનું પાલન આમ પ્રજા એ જ કરવાનું હોય...અને રાજકારણીઓ આ નિયમથી બાકાત હોય તેમ કોઈ એક્શન લેવામાં આવતા નથી.....! જાણે કે રાજકારણીઓને કોરોના ફેલાવવાનો પરવાનો આપી દીધો હોય..... એટલે આવા નિયમો તોડનારા ઓ સામે કોઈ પણ પ્રકારના પગલા લેવામાં આવતા નથી. ચૂંટણી પંચ પણ કોરોના નિયમોનું પાલન કરવા મુકેલ શરતોનું સરેઆમ ઉલ્લંઘન થઈ રહ્યું છે તે તેમને કદાચ દેખાતું નહીં હોય કે પછી ઉપરથી મોન રહેવાનો ઈશારો પણ હોઈ શકે.....! તેવી ચર્ચાઓ સાથે આમ પ્રજામાં સવાલ શરૂ થઈ ગયો છે કે અત્યારે આવેલ ચૂંટણીઓ કોરોના સામેની બીજી લડાઈ લઈ આવશે કે શું.....!

બિહાર રાજ્યમાં ચૂંટણી જાહેર થયા બાદ જેડીયુ-ભાજપ-લોજપા અને મહા ગઠબંધન બંનેમાં સીટોની સમજૂતિ બાબતે ભારે મોટી ખેંચ તાણ ચાલી રહી છે. પરિણામે બંને ગૂંથાથી કેટલાક પક્ષો કે કઢાવર નેતાઓ અન્ય સાથે ગઠબંધન કરી લીધા છે તો ઉમેદવારો માટેની બેઠક સંખ્યા પણ જાહેર કરવાનું શરૂ કરી છે. ત્યારે જાગૃત, સમજદાર તથા શિક્ષિત લોકો સવાલી ચર્ચાઓ કરી રહ્યા છે કે દેશમાં નોટબંધી, જીએસટી, કોરોના મહામારી, જાહેર સાહસોનું પાનગીકરણ, ખેડૂત અને મજૂર વિરોધી કાયદા બાબતે વિપક્ષો કેમ એક નથી થઈ શકતા તે આ ચૂંટણીઓ આવતા જોવા-સમજવા મળી ગયું... ત્યારે લાગે છે કે એક માત્ર કોંગ્રેસજ પ્રજા સાથે રહી શકે છે.... બાકી મોટાભાગના વિપક્ષોને ખુરશી કે સત્તા સિવાય કશું દેખાતું નથી.....! ભાજપ-જેડીયુ-રોજના વચ્ચે પણ બેઠકો માટે ધમાસણ વધી જતા અમિત શાહને બિહાર દોડી જવું પડ્યું છે. જ્યારે ગઠબંધનમાંથી કોમ્યુનિસ્ટ પાર્ટીએ માગ્યા મુજબ બેઠકો ન મળતાં ચોકો અલગ કર્યો છે અને ૩૦ સીટો લડવાની જાહેરાત કરી દીધી છે. પૂર્વ સાંસદ લવલી આનંદે જેડીયુને મોટો ઝટકો આપ્યો છે અને આરજેડીમાં જોડાઈ ગયા છે. એ જ રીતે રાલોસપા ના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ કે જે કઢાવર નેતા કહેવાય છે તે ભૂદેવ ચૌધરી પણ રાજપા માં જોડાઈ ગયા છે. જ્યારે લાલુપ્રસાદની નજીક ગણાતા ઈલીયાસના પુત્ર ફિરોજ જેડીયુમા જોડાઈ ગયા છે..... મતલબ બિહારમાં જોડ તોડનું રાજકારણમા જોર પકડ્યું છે. પરંતુ આ બધી બાબતો વચ્ચે ભાજપ અને જેડીયુને સ્થાનિક મુદ્દે ચૂંટણી લડવી પડશે તેવી સ્થિતિ બની ગઈ છે.... કારણ કે યુપીમાં યોગી સરકારમાં ઉપરા ઉપરી બનેલી સામુદીક દુષ્કર્મની ઘટનાઓએ દેશભરમાં આક્રોશ ફેલાવી દીધો છે અને હવે મધ્ય પ્રદેશ ભાજપના નેતાના દુષ્કર્મ થયાની ફરિયાદ ન લેવાની વિગતો બહાર આવતા દેશભરમાં મોટા પ્રમાણમાં હોડા મચવા સાથે આક્રોશ ભડકી ઉઠ્યો છે... અને કદાચ બિહાર ચૂંટણીમાં પણ તેના પડથા પડી શકે છે જેડીયુ-ભાજપ ગઠબંધન માટે નુકસાન કારક બની શકે.....!

વિશ્વનો પ્રથમ કેસ હોવાનો તબીબોનો દાવો માત્ર ૭ દિવસની બાળકીના શરીરમાં એન્ટીબોડી જોઈ ડોક્ટરોએ ચોક્ક્યા

ગાંધીનગર,તા.૩ ટેસ્ટ નેગેટિવ આવતા ડોક્ટરોએ સુરતમાં માત્ર ૭ દિવસની બાળકીના શરીરમાં એન્ટીબોડી જોઈને ડોક્ટર ચોંકી ઉઠ્યા છે. વિદેશમાં જોવા મળતી બિમારી એમઆઈએસ-સીના કેટલાંક કેસ સુરતમાં જોવા મળી રહ્યા છે. પરંતુ સુરત શહેરમાં માત્ર ૭ દિવસની બાળકીમાં આ કેસ જોવા મળ્યો છે. જે વિશ્વમાં પ્રથમ કેસ હોવાનો તબીબે દાવો કર્યો છે. આ વિશે મળતી માહિતી પ્રમાણે, સુરત શહેરના ભરેરી પરિવારમાં બાળકીના જન્મને લઈને આનંદ જોવા મળી રહ્યો હતો. પરંતુ અચાનક જ બાળકીને જન્મના ૩ દિવસ બાદ તાવ આવતા તેને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાઈ હતી. પાંચથી છ દિવસની સારવાર બાદ પણ બાળકીનો તાવ ન ઉતરતા આખરે ડોક્ટરે બાળકીની માતાનો કોરોના ટેસ્ટ કરાવ્યો હતો. પરંતુ બાળકીની માતાનો કોરોના

ગુજરાતમાં ૧ વર્ષમાં બેદરકારીથી ૬૭૧૧ અકસ્માતમાં ૭,૯૮૮ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યો

ત્રણ વર્ષમાં ૬,૫૯૬ બાળકો ગુમ થયા, ૪,૭૭૩ પરત મળ્યા

ગાંધીનગર,તા.૩ બ્યૂરો (એનસીઆરબી)ના લેટેસ્ટ રિપોર્ટમાં આ માહિતી સામે આવી છે. એનસીઆરબીના રિપોર્ટ પ્રમાણે અમદાવાદમાં વર્ષ ૨૦૧૯માં ૪૨૧ અકસ્માતની ઘટનામાં ૪૪૨ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. સુરત શહેરમાં ૨૮૦ અકસ્માતની ઘટનામાં ૩૦૧ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા હતા. કાઈમ ઈન ઈન્ડિયા-૨૦૧૯ના નેશનલ કાઈમ રેકર્ડ

વર્ષ ૨૦૧૫થી ૨૦૧૯ના ગાળામાં ગુજરાતમાં વાહન અકસ્માતના કારણે ૩૯ હજારથી વધુ લોકોએ જાન ગુમાવ્યા છે. એક તરફ સરકાર દ્વારા વાહન ચાલકો પાસેથી દંડ-ઉધારણાં કરવામાં આવે છે પરંતુ અકસ્માત મોત માટેના પગલાં તો કાગળ પર જ હોય તેવું ચિત્ર ખરું થાય છે.વર્ષ ૨૦૧૫માં રાજ્યમાં ૮૦૩૮, ૨૦૧૬માં ૮૦૧૧, ૨૦૧૯માં ૭૫૭૪, ૨૦૧૯માં ૮૦૪૦ લોકોનાં મોત થયા છે. અન્ય એક સરકારી રિપોર્ટ પ્રમાણે ગુજરાતમાં વર્ષ ૨૦૧૯માં બનાસકાંઠા ૩૫૨,

વડોદરા ગ્રામ્ય ૩૧૩, વલસાડમાં ૩૪૭ના મોત થયા છે. સુરત શહેરમાં ૨૮૮, રાજકોટ શહેરમાં ૧૭૧, વડોદરા શહેરમાં ૧૫૮, ખેડામાં ૨૪૧, ગાંધીનગરમાં ૨૨૯, ભરૂચ ૨૯૩, ગોધરા ૨૩૯ લોકોનાં છેલ્લા એક જ વર્ષમાં મોત થયા છે. ગુજરાતમાં આઈપીસીની કલમ હેઠળના બાળકો વિરુદ્ધના ગુનાની ૨,૧૯૪ ઘટનાઓ બની છે, જેમાં ૨,૩૨૪ બાળકો ભોગ બન્યા છે. ગુજરાતમાં વર્ષ ૨૦૧૯માં બાળકોના ગુમ-અપહરણની ૫૮૧ ઘટનાઓ બની છે, જેમાં ૬૧૭ બાળકો પીડિત બન્યા છે. અન્ય

રાજકોટમાં કોરોનાના નવા ૧૫૧ કેસ, ૨૪ કલાકમાં ૧૨ દર્દીના મોત થતા ગભરાટ

રાજકોટ,તા.૩ રાજકોટ જિલ્લામાં કોરોનાના કેસ ફરી ૧૫૧ નોંધાયા છે. જ્યારે તા.૨ સવારે ૮ વાગ્યાની સ્થિતિએ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૨નાં મોત થયા છે. રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલમાં તેમજ ખાનગી હોસ્પિટલમા જાણે દાખલ દર્દીઓની સંખ્યામાં ઘટાડો થઈ રહ્યો હોય તેવું દ્રષ્ય જોવા મળી રહ્યું છે પણ હોમ આઈસોલેશનમાં સંખ્યા વધી છે. રાજકોટ મનપાના જાહેર કરેલા આંક મુજબ અત્યાર સુધીમાં પોઝિટિવ જેટલા પણ દર્દીનાં મોત થયા છે તેમાં ખરેખર કોવિડ કારણભૂત હોય તેવા ૧૦૩ જ મોત થયા છે. જિલ્લામાં તો આ આંક તેના કરતા પણ ઓછો છે.દરરોજ જે

૧૦થી ૨૦ની વચ્ચે હોય છે પણ દરરોજ કોવિડથી મોત હોય તેવી સંખ્યા ૧ જ રહે છે. મોરબી જિલ્લામાં શુક્રવારે વધુ ૨૦ કેસ પોઝિટિવ આવ્યા હતા અને ત્રણ દર્દીના મોત થયા હતા પરંતુ તંત્રએ તેની જાહેરાત કરી નથી. બીજા તરફ જામનગર શહેરમાં ૬૪ અને ગ્રામ્યમાં ૨૧ લોકો સંક્રમિત બન્યા છે અને વધુ ૧૫ દર્દીના મોત થયા છે. જૂનાગઢમાં ૨૭ કેસ, પોરબંદરમાં ૨ અને ગિર સોમનાથમાં ૧૦ કેસ નોંધાયા હતા. કોરોના વાયરસ સામે કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા શ્રેણીબદ્ધ કામગીરી થઈ રહી છે.રાજકોટ શહેરને કોરોના મુક્ત કરવા માટે

સૌરાષ્ટ્ર આર્ટિસ્ટ એસોસિએશન તમામ નાના કલાકારોની કરશે મદદ

સૌરાષ્ટ્ર,તા.૩ સૌરાષ્ટ્રનાં દિગ્ગજ કલાકારો દ્વારા સૌપ્રથમ વખત એસોસિએશન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. સૌરાષ્ટ્ર આર્ટિસ્ટ એસોસિએશન નામના આ શુભ દ્વારા તમામ નાના કલાકારોની મદદ કરવામાં આવશે. એટલું જ નહીં આવનારા સમયમાં તમામ કલાકારોને વીમા પોલિસી, હેલ્થ કાર્ડ, માં કાર્ડ તથા સરકારી સુવિધાઓ પણ આ એસોસિએશન દ્વારા પહોંચાડવામાં આવશે. સૌરાષ્ટ્ર આર્ટિસ્ટ એસોસિએશનમાં સુપ્રસિદ્ધ તેમજ ખ્યાતનામ કલાકારો સાંઈરામ દવે, રાજભા ગઢવી, કીર્તિદાન ગઢવી, માયાભાઈ આહિર, બિહારીદાન ગઢવી, દેવાયત ખાવડ, ઉપરાંત હેમંત ચૌહાણ પણ જોડાયા છે.આ એસોસિએશન દ્વારા આવનારા સમયમાં 'કલા'ની એકેડમી ખોલવાનું આયોજન પણ કરાયું છે. જ્યારે કોરોનાના કારણે ૭ મહિનાથી નાના આર્ટિસ્ટોને ઘરના ખર્ચ પણ કાઢવા મુશ્કેલ બન્યા છે. ત્યારે નાના આર્ટિસ્ટોને સહાય પણ આપવાની જાહેરાત કરી હતી. આ તકે સાંઈરામ દવે અને કીર્તિદાન ગઢવી સહિતનાં

અમદાવાદમાં એક ભેજાબાજે એક વ્યક્તિ પાસેથી કરી ૨.૫૦ લાખની છેતરપીંડી

અમદાવાદ,તા.૩ કેટલાક ભેજાબાજ લોકો પોતાની આવડત અને જ્ઞાનનો ઉપયોગ સારી જગ્યા એ કરવાના બદલે વેડફતા હોય છે, અને તેમની આવડતનો વ્યય કરતા હોય છે. એક ભેજાબાજે અમદાવાદના બાપુનગરમાં રહેતા એક યુવાનના મામા બનીને તેને મામુ બનાવી દીધો અને રૂપિયા ૨.૫૦ લાખ પડાવી લીધા.શહેરનાં બાપુનગર ઈન્ડિયા કોલોનીમાં રહેતા અને સિલ્વાઈ કામ કરતા દિપકભાઈ પટેલે ફરિયાદ

નોંધાવી છે કે, કેટલાક દિવસ અગાઉ તેમના વોટસએપ પર એક મેસેજ આવ્યો હતો જે નંબરના ડિપીમાં તેમના મામાના ફેમિલીનો ફોટો બીજા બેંક એકાઉન્ટની વિગત માંગી હતી.જેમાં ગઠિયાએ તેને વિકાસ દુબે જેનું બેંક એકાઉન્ટ આઈસીઆઈસીઆઈ બેંકમાં હોવાથી તેની વિગતો આપી હતી. જેથી ફરિયાદીએ પોતાના બેંક એકાઉન્ટમાંથી આ એકાઉન્ટમાં રૂપિયા અઢી લાખ આરટીજીએસ મારફતે ટ્રાન્સફર કરી આપ્યા હતા.

અમદાવાદમાં પોલીસના ઘરમાં ચાલતું જુગારધામ પકડાયું, પોલીસે ૮ લોકોની ધરપકડ કરી

અમદાવાદ, અમદાવાદમાં દિનપ્રતિદિન જુગારની ઘટનાઓમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં ઘણી બધા જુગારધામ પર પોલીસે રેડ પાડી છે અને શકુનીયોને ઝડપી પાડ્યા છે. આ સમયે હવે અમદાવાદના શાહીબાગ માધુપુરા પોલીસ લાઈન ખાતે પોલીસકર્મીના ઘરમાંથી જુગારધામ ઝડપાયું છે, જેને લઈને અનેક સવાલો ઉઠ્યા છે. આ મામલે પોલીસે પોલીસકર્મીના ભાઈ સહિત આઠ આરોપીઓની ધરપકડ કરવામાં આવી છે, જેમાં પોલીસકર્મીનો ભાઈ જ જુગાર રમાડતો હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં સામે આવી છે. આ પહેલા માધુપુરા પોલીસ લાઈનમાં જુગાર રમાડતો હોવાની



નામનું ઘર હતું. જ્યાં જુગાર રમાડતો હતો. જુગાર રમતા પકડાયેલ આરોપી પૈકી રાજેશ સીદે પોલીસકર્મી નીતિન સીદેનો સગો ભાઈ ૮૬, ૦૨૦ નો મુદામાલ કબજે કર્યો હતો. પોલીસની તપાસમાં સામે આવ્યું હતું કે, સેટેલાઈટ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા નીતિન સિદે નામના હેડ કોન્ટ્રોલના

અંતરનાં આયનામાં... (લેખાંક -૨૨) વર્ષા જાની

આ સવારના પહોરમાં શેરીમાં જ્યાં ત્યાં ગાય, આખવાના ઢગલા ભેગા થઈ જાય. અને પછી રસ્તા વચ્ચે અડિંગો જમાવીને બેસી જાય. ઘણીવાર તો આખલા સામસામે શીંગડા ભરાવીને બાપ દાદાનો ગરાસ વૂંટાઈ જતો હોય તેમ શેરીમાં દોડાદોડી કરી મૂકે. અને બીજાને કરાવી મૂકે. એની હડફેટમાં આવો, ને તમને કાંઈ ઈજ થાય કે ઉપર પહોંચી જાવ !તો એના માટેના વળતરનો વીમો કોઈ જ વીમા કંપનીએ કદાચ આજ સુધી જાહેર કર્યો નથી ! અરે , રસ્તા પર પોતાનું રાજ હોય એમ યુમારીથી અડો જમાવી દે. પણ એને તો કશોય ફરક પડતો નથી, જેને જે તકલીફ થવી હોય તે થાય, પણ એતો પશુ છે. હા, માણસની જેમ એને બુદ્ધિશાળી પ્રાણીની ઉપમા આપવામાં આવી નથી ! કેટલાંય બુદ્ધિશાળી પ્રાણીઓનું પણ આવું જ છે ને ! ઘણાં લોકોને જોઈએ તો એવું લાગે કે જાણે જીવન પસાર કરે છે. એને માટે તો

નથી ગમતી મને... આપણી સામે અલગ ને લોકો સામે અલગ, બદલાતા માણસની જાત નથી ગમતી મને.. અમુલ્ય જીવનની શ્લોને કેમ વેડકી નાખું.? દુનિયાની ફાલતું પંચાત નથી ગમતી મને... પરિશ્રમનો પરસેવો સુકાવા નથી દેવો, દોડતા રહેવા દો નિરાંત નથી ગમતી મને... જેમને મળીને કંઈપણ શીખવા ન મળે, એવા લોકોની મુલાકાત નથી ગમતી મને... જે પણ કહેવું હોય તે મારા મોઢા પર કહો, સંબંધોમાં ઝેરની સોગાત નથી ગમતી મને... બરકત વિરાણી "બેફામ " સાહેબની આ રચના જીવન જીવવાનો અર્ક છે, જીવન જીવવાની જીબુટ્ટી સમાન છે. સમજાં વગરની રાત પસાર થાય એ કેમ ચાલે? માણસ સિવાય કોઈને સમજાં હોતા નથી.

ગુજરાત હોઈકોર્ટની વેબસાઈટ પર તમામ ચુકાદા ગુજરાતીમાં મુકાશે

અમદાવાદ,તા.૩ જસ્ટિસે આજે એક મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કર્યો છે. હવેથી ગુજરાત હાઈકોર્ટના ચુકાદા ગુજરાતમાં ઉપલબ્ધ થશે. ગુજરાત હોઈકોર્ટની વેબસાઈટ પર તમામ ચુકાદા ગુજરાતીમાં મુકાશે. જેનાથી કોઈ પણ વ્યક્તિ માટે સરળતા રહેશે. ગુજરાત હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસના આ નિર્ણયથી પક્ષકાર અને જાહેર જનતાને ફાયદો થશે. ગુજરાતના ૩૮ વર્તમાન અને ૨૦ ભૂતપૂર્વ ધારાસભ્યો તથા ૧ વર્તમાન સાંસદ સહિત કેરળના વાયનાડથી ચુંટાયેલા સાંસદ રાહુલ ગાંધી પર ગુજરાતની કોર્ટમાં ફોજદારી કેસ ચાલી રહ્યા છે. ગુજરાત હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસે અમદાવાદ સહિત રાજ્યની તમામ કોર્ટને આદેશ કર્યો છે કે, વર્તમાન કે ભૂતપૂર્વ ધારાસભ્યો અને સાંસદો સામેના પડતર ફોજદારી કેસની સુનાવણી દરરોજ કરો અને તેના પર વહેલામાં વહેલી તકે નિર્ણય લઈને નિકાલ કરો. જે કોર્ટમાં આ કેસોની દરરોજ સુનાવણી થશે